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 „Půdní vestavba Gymnázia Vítězslava Nováka“ 
S l a v n o s t n í    zahájení provozu 

 

Pátek 18. června 2010 v 9 : 00 hod. 
 v budově školy v Husově ulici 

 Gymnázium Vítězslava Nováka v Jindřichově Hradci  je školou s více jak čtyřsetletou tradicí. 

Od roku 1946 nese škola jméno hudebního skladatele Vítězslava Nováka. Výuka na jindřichohradeckém 

gymnáziu měla vţdy vysokou úroveň. Navazovat na tyto tradice a dále je rozvíjet v duchu nových 

poznatků moderní doby, drţet vysokou náročnost vzdělávání a prosazovat toleranci a humanitu je naším 

současným cílem i při tvorbě výchovně vzdělávací koncepce školy. Z hlediska dlouhodobého rozvoje 

usilovala škola po mnoho let o získání odpovídajících prostor pro výuku. Toto snaţení nyní konečně 

přináší své ovoce.  

 
Žáci budou mít na gymnáziu více prostoru pro svou činnost 

Ţáci Gymnázia Vítězslava Nováka v Jindřichově Hradci dostanou od nového školního roku 

moderní prostory a bezbariérový přístup do školní budovy. Rozhodla o tom téměř třicetimilionová dotace, 

kterou gymnázium získalo z evropských fondů, a kofinancování z rozpočtu Jihočeského kraje. 

Cílem  projektu bylo v co největší míře zkvalitnit stávající výuku na Gymnáziu Vítězslava  Nováka. Jeho 

realizace řeší přetrvávající problém s nedostatkem místa pro vyučování a mimoškolní aktivity ţáků. Nově 

vytvořené učebny budou slouţit k výuce cizích jazyků, výpočetní techniky, výtvarné a hudební výchovy a 

dalších předmětů. Navíc pak budou vyuţívány při přípravě projektů s partnerskými školami, v rámci 

činnosti školního vzdělávacího centra NOVA DOMUS a pro činnost ţáků mimo vyučování. 

Komplexnost projektu je završena celkovou rekonstrukcí stávajícího sociálního zařízení a bezbariérovým 

přístupem do budovy. 

 

Slavnostní otevření půdní vestavby a předání nových prostor do uţívání ţákům se uskuteční 

v pátek 18. června 2010 za účasti hejtmana Jihočeského kraje, Mgr. Jiřího Zimoly, zástupců významných 

institucí, partnerů projektu a partnerských gymnázií Neckargemünd (D), Krems an der Donau, Zwettl (A) 

a Zlaté Moravce (Sk) a dalších hostů. Škola bude po celý den otevřena pro veřejnost, k návštěvě zveme 

srdečně zejména bývalé ţáky a učitele. Připraven je bohatý doprovodný program. 

 

 

 
 

Název projektu: Půdní vestavba Gymnázia Vítězslava Nováka 

Celková výše rozpočtu: 31 814 125 Kč 

Dotace z ROP NUTS II Jihozápad: 29 428 065 Kč (92,5 %) 

Podíl Jihočeského kraje: 2 386 060 Kč (7,5 %) 

Datum zahájení projektu: 1. 10. 2008 

Datum ukončení projektu: 31. 3. 2010 

Realizátor projektu a příjemce dotace: Gymnázium Vítězslava Nováka v Jindřichově Hradci 

 

 

 



 

 

 

 

 

Program: 
 

9 : 00  Slavnostní otevření půdní vestavby 
         Mgr. Jiří Zimola – hejtman Jihočeského kraje 

         RNDr. Jana Krejsová – členka Rady Jihočeského kraje 

         Ing. Karel Matoušek – starosta města Jindřichův Hradec , člen Rady Jihočeského kraje 

 

 

10 : 00 – 17 00 DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
 

                     Prohlídka nových prostor 

                    

                     Prezentace projektů školy – v nových třídách 

                    

                     Kulturní program vždy v každou celou hodinu – učebna hudební a dramatické výchovy 

                      

                     Účinkují: Pěvecký sbor ZANOTY 

                                      Rocková kapela 4ever 

                                      Žáci dramatické výchovy  a další žáci i učitelé školy   

 

 

21 : 00  Koncert v rondelu jindřichohradeckého zámku 
               

             Účinkují: Třeboňští pištci & Jen tak tak 
                  (  Předprodej vstupenek od 4. června v IC v Panské ulici, rezervace na www.jentaktak.cz ) 

 

Dále doporučujeme: 

Sobota 19.6. 2010 – Výlet parním vláčkem Českou Kanadou 

Neděle 20.6. 2010 – Mistrovství ČR v akrobatickém létání – závěrečná přehlídka 

 

 


